
‘Sanatla nefes
alan’ sergi açıldı
PROF. Dr. Hacer Nurgül
Begiç'in ipek kozası
tablolarından oluşan "Kozanın
Hafızası" adlı kişisel el sanatları
sergisi, Karabağlar Belediyesi
sanat galerisinde açıldı. n 3’te

KARŞIYAKA Belediyesi’nin
yarıyıl tatiline özel olarak
düzenlediği KarneFest, 10
gün boyunca Bostanlı Zühtü
Işıl Meydanı’nda çocukların
neşesiyle renklendi. n 2’de

Karşıyaka’da tatil
şenliği yaşandı

BAŞKANLAR ARASINDA BASMANE ÇUKURU TARTIŞMASI BÜYÜDÜ

Özel: Ustalaştık

Polemiğe devam
‘FES GİYDİRİRLER’
BASMANE Çukuru’nda
çözümün önünün açılması için
TMSF ile Büyükşehir
Belediyesi’nin yapma aşamasına
geldiği ‘niyet protokolü’ne eski
Başkan Aziz Kocaoğlu’ndan
gelen tepki tartışmayı alevlendirdi.
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, “Bu çırak çıkma
protokolüdür. TMSF’nin dayattığı
protokole göre imzalar atılmaya,
bu şekliyle davranılmaya devam
edilirse adama fes giydirirler”
diyen Kocaoğlu’na cevap verdi.

Eski Başkan Kocaoğlu’nun Basmane Çukuru protokolü ile ilgili söylediği ‘Adama fes giydirirler’ sözlerine
Tugay, “Yanlış bir şey yapmıyoruz. Fesi de asıl bu işi çözmeyenlerin giymesi gerekir’’ şeklinde yanıt verdi

CHP lideri Özel, MHP lideri Bahçeli'nin erken seçim çağrılarına
kapıyı kapatan sözlerine Nâzım Hikmet'in dizeleriyle karşılık verdi

Avrupa Parlamentosu Türkiye Rapörtörü Nacho Sanchez Amor,
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, Ekrem
İmamoğlu'nun diplomasının iptaline ilişkin davada verilen ret
kararının gerekçesine yönelik "mahkemenin, o dönem hukuki
bilgiye sahip olup olmadığı bilinmediği halde, yatay geçiş
sürecindeki böylesine ağır hukuki sakatlık halleri ile hatalı
durumların İmamoğlu tarafından bilinmiyor olmasının, hayatın
olağan akışına uygun olmadığına kanaat getirdiğine" yönelik
haberi alıntılayarak bir açıklama yaptı. Amor, paylaşımında,
"Diploma davası, tamamen politiktir” dedi. n 4’te

‘Dava politik’

NAZIM’DAN DİZELER
SAADET Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan’ın, CHP Genel
Başkanı Özgür Özel'i ziyaretinin
gündemi MHP Genel Bahçeli’nin
sözleri oldu. Özel, Devlet
Bahçeli'nin erken seçim
çağrılarına olumsuz yanıt verdiği
demecine Nazım Hikmet’in
dizeleriyle yanıt verdi: "Biz
bıraktığın gibiyiz, ustalaştık biraz
daha taşı kırmakta, dostu düşmanı
ayırmakta." n 4’te

Taksicilerden
bayrak eylemi
SURİYE’DE Türk
Bayrağı’na yönelik
provokasyona tepki
gösteren Şoförler
ve Otomobilciler
Esnaf Odası’na bağlı
esnaf, taksilerini
Türk Bayraklarıyla
donattı. n 5’te

BELGEM’de sınav
heyecanı yaşandı
BELGEM, TYT
ve LGS'ye
hazırlanan
öğrenciler için
kapsamlı bir
deneme sınavı
düzenledi.n 3’te
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Tuğçe Yerdelen

Ömrümüzün
ritmi müzik

n Sayfa 2’de

Efeler’de çocuklar
çok mutlu nSayfa 2’de

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Dijital holiganlık (1) 

‘HAKSIZ CÜMLELER’
TUGAY, Kocaoğlu’nun ‘Adama
fes giydirirler, aynı çuvala
girerseniz gidersiniz’ sözleriyle
ilgili olarak şunları söyledi: “O
cümleler haksız cümleler. Bir
belediye başkanının da böyle
ifadeler kullanmasını çok etik

bulmuyorum. Fesi bence geçmiş
dönemde burası çözümsüzlüğe
itenlerin giymeyi hak ettiğini
düşünüyorum açıkçası.

Daha başında anlaşmayı
kötü yapan, bu işin bu hale

gelmesini sağlayanlara
sormak lazım. Neden bu
hale geldi diye.” n 5’te

İsmet Orhan

Meslek 
sırrı ?…

n Sayfa 4’te

Konak’ta yarıyıl 
tatili etkinlikleri

Minikler, Konak
Belediyesi'nin
yarıyıl tatili için
hazırladığı
etkinliklerle
günlerini dolu
dolu geçirdi.n 3’te

Yapay yağmura 
Muğla’dan itiraz

MUĞLA Sıtkı
Koçman Üniversitesi
Öğretim Üyesi Doç.
Dr. Ceyhun Özçelik
İzmir'de bulut
tohumlamanın
kentin su sorununu
çözmeyeceğini
açıkladı. n 7’de

Tutuklu Beylikdüzü Belediye
Başkanı Mehmet Murat Çalık için
geçen gün Trabzon’da bir protesto
gösterisi yapıldı… Çalık’ın memleketi
Trabzon’un Maçka ilçesinde
yaşananları Mehmet Fatih Köroğlu
kaleme aldı…

Ciddi sağlık sorunlarıyla boğuşan
Çalık’a Trabzonlu hemşehrileri
“tamamen insani duygular ve adil
yargılanması talebiyle” sokağa çıktı.
Ve devleti, “babalık görevi”ni
yapmaya davet ettiler…

Ama o da ne ! Vay sen misin bunu
yapan… Sosyal medyada “bir avuç
ahlaksız” bir linç kampanyasına
giriştiler… Demediğini bırakmadılar
Çalık için….

İşte bu olmaz ! Bu nasıl bir halet-i
ruhiyedir? Bu ülkenin insanı ne hale
geldi? Vicdanı mı kalmadı? Nedir bu
öfke nedir böylesine kin? Bunu hoş
karşılamak ya da başını çevirip gitmek
mümkün değil.

HHH

Görünen o ki; sosyal medya
çağında öfke artık sokakta değil,
ekranda dolaşıyor. Yumruk atmıyor,
linç ediyor. Cam kırmıyor, itibar
parçalıyor. Bağırmıyor; caps yapıyor,
alay ediyor, hedef gösteriyor. “Dijital
holiganlık” denilen şey tam da bu
olsa gerek; Bastırılmış hakikatin
klavye başında kontrolsüzce
boşalması !

Peki bu; bir “ahlak sorunu” mu
bir “karakter bozukluğu” mu yoksa
tedavi isteyen kolektif bir psikolojik
konu mu? 

Ünlü psikolog ve bilim insanı
Gustav Jung’un dediği yerden
bakarsak; herkesin yüzünde bir
maske var. Görünürde iyilik
maskesi…Hep iyi görünmek hep
haklı, hep güçlü, hep bilinçli, hep
“doğru tarafta” olmak.... Ve sosyal
medya bu “maske”yi parlatmak için
kusursuz bir vitrin sundu. Filtreler,
sloganlar, etiketler, doğrucu
paylaşımlar… Görünürde herkes biraz
daha iyi insan olmaya çalışıyor. Ancak
kime ve neye göre… Ve bu maske
büyüdükçe, gölge derinleşiyor.
Bastırılan öfke, kıskançlık, yetersizlik
ve değersizlik hissi… Bunlar yok
olmuyor. Sadece gölgeye düşüyor.
Gölge ise fırsatını bulduğunda
nezaketle konuşmuyor,
saldırganlaşıyor.

Bugün dijital medyada
gördüğümüz holiganlık; bir tweet
yüzünden linç kampanyası
başlatmak, bir cümleyi bağlamından
koparıp insanı yok etmeye çalışmak,
“ahlak bekçiliği” adı altında ölçüsüz
bir öfke boşaltmaktır. Jungcu yorumla
söyleyelim: Yüzlerdeki maske, “iyi
insan rolü”ne kilitlendikçe, gölge
klavyeden fırlıyor.

Sigmund Freud cephesinden
bakıldığında ise tablo daha da serttir.
Toplumsal uyum bastırma ister.
Medeniyet, dürtülerin dizginlenmesi
üzerine kuruludur. Ama bastırılan her
şey bir gün semptom olarak geri
döner. Dijital holiganlık tam da bu
semptomlardan biridir. Bastırılmış
saldırganlık, doğrudan
yaşanamaz; o yüzden dolaylı
boşalır. Bir kullanıcıya, bir
yazara, bir sanatçıya, bir
kadına, bir gence yönelir… 

YARIN: BASTIRILMIŞ
ÖFKENİN EKRANLARDAKİ
PATLAMASI

Mosso
hayvan

sevgisini
anlattı

n 8’de



Karşıyaka Belediyesi tarafından
yarıyıl tatiline özel olarak düzenlenen
KarneFest, 10 gün boyunca Bostanlı
Zühtü Işıl Meydanı’nda çocukların
neşesiyle renklendi. Festival süresince
yüzlerce çocuk ve aileyi bir araya getiren
etkinlikler, final gününde de yoğun
katılımla sona erdi. KarneFest’in kapanış
coşkusuna ortak olan Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, çocuklarla
yakından ilgilenerek oyunlar oynadı,
ailelerle sohbet etti.

Karşıyaka Belediyesi’nin 16-25 Ocak
tarihleri arasında düzenlediği Karne
Festivali, yarıyıl tatilini kentte geçiren
çocuklara unutulmaz anlar yaşattı.
Festival boyunca konserlerden yaratıcı
atölyelere, spor etkinliklerinden
sahne gösterilerine kadar pek
çok etkinlik miniklerle
buluştu. Meydana
kurulan hareketli
basketbol potası,
oryantiring parkuru,
çocuk zumbası, bale,
jimnastik ve aikido
gösterileri büyük ilgi
gördü. Spor ve
eğlencenin iç içe
geçtiği festival alanında
çocuklar enerjilerini
doyasıya atarken, aileler de
keyifli vakit geçirme fırsatı
buldu.

Etkinlik alanında yüz boyama
stantları, bubble show’lar ve farklı yaş
gruplarına yönelik atölyeler çocuklardan
yoğun ilgi gördü. Festival kapsamında
kurulan kitap, kırtasiye ve çocuklara
yönelik hediyelik eşya stantları da
ailelerin uğrak noktalarından biri oldu.

Ayrıca kadın
üreticilerin el emeği
ürünlerini sergileyip

satış yapabildiği
stantlar, hem yerel

üretimi destekledi hem
de festivale ayrı bir renk

kattı.

Çocuk dostu kent
Festivalin final gününde alanı ziyaret

eden Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, vatandaşların yoğun ilgisiyle
karşılandı. Stantları tek tek gezen,
çocuklarla oyunlar oynayan ve ailelerle
sohbet eden Başkan Ünsal, KarneFest’in

kent yaşamına kattığı değere dikkat çekti.
Başkan Ünsal, yaptığı açıklamada şu

ifadeleri kullandı: “KarneFest’i planlarken
çocuklarımızın tatil sevincini doyasıya
yaşayabileceği, ailelerin ise birlikte nefes
alabileceği bir ortam hayal ettik. Ne mutlu
ki bu hayali gerçeğe dönüştürdük. Sporla
hareket eden, sanatla üreten, oyunla
sosyalleşen çocuklarımızın mutluluğu
festivalimizi unutulmaz bir atmosfere
taşıdı. Emeklerimizi karşılıksız
bırakmayarak KarneFest’e konuk olan
herkese yürekten teşekkür ediyorum.”

Çocukların gelişiminde sanat, spor ve
sosyal etkinliklerin önemine vurgu yapan
Ünsal, “Karşıyaka’da ‘çocuk dostu kent’

anlayışıyla çalışıyoruz. Çocuklarımızın
mutlu olduğu, kendini güvende ve özgür
hissettiği bir kent yaratmak için
kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz.
KarneFest bu anlayışın en güzel
örneklerinden biri oldu” dedi.

Karşıyaka Belediyesi yetkilileri ise
KarneFest’e gösterilen yoğun ilgiden
memnuniyet duyduklarını belirterek,
çocuklara ve ailelere yönelik benzer
etkinliklerin yıl boyunca farklı alanlarda
sürdürüleceğini ifade etti. Festival,
çocukların yüzlerindeki gülümseme ve
alkışlarla sona ererken, Karşıyakalı
ailelerin hafızasında keyifli bir yarıyıl
tatili anısı olarak yerini aldı. OĞUZ YÖRÜK 

Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, ara tatilde çocukların hem
eğlenmesi hem de öğrenmesi için
anlamlı bir etkinliğe imza atıyor. Efeler
Belediyesi Şehir Tiyatrosu ekibi
tarafından sahnelenen “Doğa Dostu
Heidi” ve “Ağustos Böceği ile Karınca –
Orman Dostları” adlı oyunlar, geçtiğimiz
hafta sonu minik izleyicilerden büyük
ilgi gördü. Nevzat Biçer Konferans
Salonu’nda sahnelenen tiyatro oyunları,
çocuklara hem eğlenceli hem de öğretici
anlar yaşattı. Rengarenk dekorlar ve
sevimli karakterlerle buluşan minikler;
doğa sevgisi, çevre bilinci, dostluk ve
paylaşmanın önemini tiyatronun büyülü
dünyasında keşfetti. Ailelerin yoğun ilgi
gösterdiği etkinliklerde salonlar tamamen
dolarken, çocukların neşesi salona
yansıdı. Efeler Belediyesi Şehir
Tiyatrosu ekibi, ara tatil kapsamında
tiyatro etkinliklerini Umurlu
Mahallesi’nde de çocuklarla

buluşturacak. 27 Ocak Salı günü saat
13.00’te Umurlu Şehit Mahir Yıldırım
Konferans ve Tiyatro Salonu’nda
“Örümcek Adam Karlar Ülkesinde”
adlı oyun sahnelenecek. Aynı gün 
saat 15.00’te ise “Ağustos Böceği ile
Karınca” oyunu minik izleyicilerle
buluşacak. Efeler Belediye Başkanı 
Anıl Yetişkin, tüm çocukları
Umurlu’daki tiyatro oyunlarına davet
ederek, “Çocuklarımızın ara tatillerini
hem eğlenceli hem de öğretici
etkinliklerle geçirmesini istiyoruz.
Tiyatro, çocuklarımızın hayal 
dünyasını geliştirirken aynı zamanda
paylaşmayı, doğayı sevmeyi ve
birlikte yaşamayı öğretir. Nevzat 
Biçer Konferans Salonu’nu doldurup
taşıran ailelere teşekkür ediyor, 
tüm çocuklarımızı Umurlu’da
sahnelenecek oyunlarımıza 
davet ediyorum.” dedi. 
HABER MERKEZİ

Çocukların neşesi
Karşıyaka’yı sardı

Manisa’nın Salihli ilçesinde faaliyet
gösteren ve kısa adı SALFOD olan
Salihli Fotoğraf Derneği, fotoğrafa yeni
başlayanlara yönelik her yıl geleneksel
olarak düzenlediği fotoğraf atölye
çalışmalarının 2026 yılındaki ilk
çalışmasını yoğun katılımla başlattı. İki
ay sürecek atölye programı
kapsamında katılımcılara; fotoğrafa
giriş, diyafram ve enstantane kullanımı,
kompozisyon, temel fotoğraf teknikleri
ve fotoğrafa dair birçok konu hem
teorik hem de uygulamalı olarak

aktarılacak. Atölye çalışmaları,
Bahtiyar Başkan öncülüğünde;
derneğin deneyimli eğitmenleri Ayşe
Sevi, Hatice Efe, Ali Kabasakal ve
Özcan Türbe tarafından yürütülecek.
Eğitimler boyunca kursiyerler, farklı
fotoğraf çekim tekniklerini sahada
uygulama imkânı bulacak. SALFOD
Başkanı Mustafa Dönmez, atölye
çalışmalarının amacının fotoğraf
sanatına ilgi duyan yeni isimleri
yetiştirerek yeni fotoğraf sanatçıları
kazandırmak olduğunu ifade etti. İHA

Fotoğrafa ilgi duyanlara atölye çalışmasıFotoğrafa ilgi duyanlara atölye çalışmasıFotoğrafa ilgi duyanlara atölye çalışmasıFotoğrafa ilgi duyanlara atölye çalışmasıFotoğrafa ilgi duyanlara atölye çalışmasıFotoğrafa ilgi duyanlara atölye çalışması

İzmir'in Dikili İlçesi'nde faaliyet

yürüten Dikili Umut Tiyatrosu

'Umutlu Mahkumlar' adlı projesiyle

örnek bir adım attı. Dikili'de

kurulan, sanat yönetmeni ve tiyatro

eğitmeni Mine Atlatmaz'ın

öncülüğünde çalışan Dikili Umut

Tiyatrosu, 'Cinayet ve Çay Partisi'

adlı kısa komedi oyununu Dikili ve

çevresindeki komşu ilçelerde

sergiledikten sonra şimdi de 'Umutlu

Mahkumlar' projesiylr cezaevlerinde

kalan mahkumlara sergilemeye

başladı. 16 Ocak'Ta Aliağa Kadın

Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nda, 22

Ocak'ta da Bergama Kapalı Ceza

İnfaz Kurumu'nda tutuklu bulunan

mahkumlara sergilenen oyun büyük

beğeni topladı. Mine Atlatmaz'ın

yazıp, yönettiği ve ekip

arkadaşlarıyla oynadığı 'Cinayet ve

Çay Saati' oyunu 3 Şubat Salı günü

Ayvalık Kadın Açık Ceza İnfaz

Kurumu'nda sahne alacak. Mine

Atlatmaz proje ile ilgili şunları

söyledi; "2000 yılında Umut 

Hep Var sloganıyla kurduğumuz

tiyatro topluluğumuz bugüne 

kadar birçok projeye imza attık.

Umutlu Çocuklar, Umutlu 

Kadınlar ve Umutlu Patiler en

önemlileriydi. Şimdi ise

cezaevlerinde sevdiklerinden 

uzak, topluma kazandırılmayı

bekleyen mahkumlar için 

"Umutlu Mahkumlar" adlı

projemizle sahne alıyoruz.

Amacımız tüm kardeşlerimize 

umut ışığı olmak, bir nebze

tebessüm etmelerini sağlamaktır. 

Bu projemizi Adalet 

Bakanlığı'nın desteği ile 

tüm Türkiye'deki cezaevlerine

yaymak istiyoruz." İHA 

Umut Tiyatrosu Dikilili
vatandaşlara umut oluyor

Efeler’de minikler 
tiyatroyla buluşuyor
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Müzik, ruh sağlığını
destekleyen doğal ve erişilebilir
bir kaynaktır. Herkesin müzikle
kurduğu bağ farklı olsa da,
iyileştirici etkisi evrenseldir.
Bazen bir şarkı, uzun bir
konuşmadan daha fazlasını
anlatır; bazen de insanın kendine
attığı en içten adıma dönüşür. Bu
nedenle müzik, sadece kulaklara
değil, ruha da iyi gelen eşsiz bir
dosttur.

Öncelikle müzik, stres ve
kaygıyı azaltmada güçlü bir
araçtır. Yavaş tempolu ve ritmik
melodiler, kalp atış hızını ve nefes
alışverişini düzenleyerek vücudun
gevşemesine yardımcı olur.
Yoğun bir günün ardından
dinlenen sakin bir müzik, zihni
meşgul eden düşüncelerin
yavaşlamasını sağlar. Bu etki,
özellikle anksiyete bozukluğu
yaşayan bireyler için rahatlatıcı bir
destek sunar.

Müziğin bir diğer önemli
katkısı duygu düzenleme
üzerinedir. İnsanlar çoğu zaman
yaşadıkları duyguları ifade
etmekte zorlanır. Müzik ise bu
duygulara bir çıkış kapısı açar.
Hüzünlü bir şarkı, kişinin kendini
anlaşılmış hissetmesini
sağlarken; enerjik bir parça
motivasyonu artırabilir. Bu
sayede birey, duygularını
bastırmak yerine sağlıklı bir
şekilde deneyimleme fırsatı bulur.

Depresyonla mücadelede de
müziğin rolü büyüktür. Özellikle
kişinin kendisiyle bağ kurmasını
sağlayan şarkılar, yalnızlık hissini
azaltabilir. Müzik dinlemek ya da
bir enstrüman çalmak, beyinde
dopamin ve serotonin gibi
mutlulukla ilişkili kimyasalların
salgılanmasını destekler. Bu
durum, ruh halinin iyileşmesine ve
hayata karşı ilginin yeniden
canlanmasına katkıda bulunur.

Ayrıca müzik, sosyal bağları
güçlendiren bir unsurdur.
Konserler, müzik grupları ya da
birlikte şarkı söyleme aktiviteleri,
insanları ortak bir duyguda
buluşturur. Bu paylaşılan
deneyimler, aidiyet hissini artırır
ve sosyal izolasyonun olumsuz
etkilerini azaltır. Özellikle yalnızlık
yaşayan bireyler için müzik, bir
köprü görevi görebilir.

Müzikten söz ederken
Tarkan’ın hafızalardan silinmeyen
konserinden bahsetmek
istiyorum… Tarkan’ın konserinde
sahneye çıkan Cem Yılmaz,
“Kuzu Kuzu” şarkısında
Megastar’la birlikte yaptığı ikonik
dansla salonu adeta kahkahaya
boğdu. “Benim de biletim
buradanmış” repliğiyle izleyiciyi
anında yakalayan Yılmaz,
performansın ardından söylediği
“Ölmeden önce yapılacak 10 şey
olsa, bugün ikisini yaptınız”
sözleriyle dakikalarca ayakta
alkışlandı. Sahnedeki uyum ve
enerji, konserin en çok konuşulan
anlarından biri oldu. Ancak alkış
fırtınası sosyal medyada
bambaşka bir tartışmayı da
beraberinde getirdi. Aralarında
yalnızca bir yaş fark bulunan
Tarkan  ve Cem Yılmaz’ın
görünüşleri üzerinden yapılan
karşılaştırmalar, kısa sürede
binlerce yoruma dönüştü. Kimileri
bu kıyasları gereksiz bulurken,
kimileri de işi yaş esprilerine
kadar götürdü.

Cem Yılmaz ise kendine has
mizahıyla bu yorumlara cevap
vermekte gecikmedi. Instagram
hesabından saat koleksiyonunu
paylaşan ünlü komedyen,
fotoğrafın altına düştüğü “Iyyy…
Saatleri bile yaşlı ööyk :))” notuyla
hem eleştirilere gönderme yaptı
hem de takipçilerini güldürdü.
Yılmaz’ın bu paylaşımı, “yaş”
polemiğini tek cümleyle ti’ye alan
ince bir mizah örneği olarak
yorumlandı.

Görünen o ki Cem Yılmaz,
yıllar geçse de sahnede de sosyal
medyada da lafı gediğine
koymayı biliyor. Yaş tartışmaları
gelip geçiyor ama iyi bir espri, her
daim genç kalıyor.

Tuğçe Yerdelen

Ömrümüzün
ritmi müzik

BAŞKAN ÜNSAL, KARNEFEST’İN KAPANIŞ COŞKUSUNA ORTAK OLDU



Bornova Belediyesi Gençlik
Eğitim Merkezi (BELGEM), TYT
(Temel Yeterlilik Sınavı) ve LGS
(Liselere Giriş Sınavı)'ye hazırlanan
öğrenciler için kapsamlı bir deneme
sınavı düzenledi. İlçe genelindeki tüm
öğrencilerin katılımına açık olarak
gerçekleştirilen sınavlar, iki ayrı
günde yapıldı ve yoğun ilgi gördü.
Deneme sınavlarında dereceye giren
ilk üç öğrenci ödüllendirilecek.
BELGEM; 6, 7, 8, 10, 11 ve 12. sınıf

öğrencileri ile mezun gruplarına
yönelik ücretsiz eğitim desteği
sunarak Bornova'da fırsat eşitliğine
önemli katkı sağlıyor. Akademik
destek programlarıyla öğrencilerin
sınavlara sistemli ve planlı bir şekilde
hazırlanması hedefleniyor. Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki,
BELGEM'in yalnızca bir kurs merkezi
değil, gençlerin geleceğine yapılan
bir yatırım olduğunu vurgulayarak,
"Eğitimde fırsat eşitliği sağlamak,

yerel yönetim olarak en temel
sorumluluklarımızdan biri. BELGEM
ile Bornova'daki her öğrencinin
nitelikli eğitime erişmesini
hedefliyoruz. Deneme sınavlarımızla
öğrencilerimizi gerçek sınav 
ortamına hazırlarken, rehberlik ve
dijital takip sistemlerimizle de onları
yakından destekliyoruz.
Gençlerimizin başarısı, Bornova'nın
geleceğidir." diye konuştu. 
MÜRVET KUBAY

BELGEM'de deneme sınavı heyecanı

“KOZANIN HAFIZASI” SANATSEVERLERLE BULUŞTU
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Menderes’te Minik 
Serçe Müzikali

Menderes Belediyesi, “Bir Minik
Serçe Müzikali: Kusura Bak-ma” adlı
müzikali izleyicilere sunacak.
Menderes Belediyesi Kültür ve Sosyal
İşler Müdürlüğü bünyesindeki
kurslardan yararlanan vatandaşlar ile
eğitmen Elif Nur Sakal “Bir Minik
Serçe Müzikali: Kusura Bak-ma” adlı
müzikali 28 Ocak 2026 günü
izleyenlerle buluşturacak. Saat
20:30’da Menderes Belediyesi Nikah
Sarayı ve Kongre Sanat Merkezi’nde
sahnelenecek olan eseri oyunun
yönetmeni, Eğitmen Elif Nur Sakal
oyunlaştırıp uyarladı.
HABER MERKEZİ

Denizli’den renkli 
çocuk şenliği

Çocuk Şenliği’nin merkezdeki
etkinlikleri, hafta sonu DBB Kongre ve
Kültür Merkezi’nde yoğun katılımla
sona erdi. Şenliğe Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, eşi Nilgün Çavuşoğlu ile
birlikte katıldı. Başkan Çavuşoğlu,
çocuklarla birlikte Clown Art Cabaret
Sirk Gösterisi’ni izledi, ailelerle sohbet
etti. Etkinlikte konuşan Başkan
Çavuşoğlu, belediyecilik anlayışlarının
merkezinde insan olduğunu
vurgulayarak, çocukların ve annelerin
yüzünün güldüğü bir Denizli
hedeflediklerini ifade etti. 
HABER MERKEZİ

İzmir Demokrasi Üniversitesi
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan
Vekili ve Bölüm Başkanı Prof. Dr.
Hacer Nurgül Begiç'in ipek kozası
tablolarından oluşan "Kozanın
Hafızası" adlı kişisel el sanatları
sergisi, Karabağlar Belediyesi Ana
Hizmet Binası zemin katındaki sanat
galerisinde sanatseverlerle buluştu.

Serginin açılışına Karabağlar
Belediye Başkanı Helil Kınay,
akademisyenler, muhtarlar,
öğrenciler ve çok sayıda vatandaş
katıldı.

Açılışta konuşan Başkan Helil
Kınay, serginin Karabağlar
için özel anlamlar
taşıdığını
vurgulayarak,
"Burada çok
değerli emekler,
çok kıymetli
çalışmalar var.
Bu sergi;
Karabağlar için,
belediyemiz için ve
hayallerimiz için
bambaşka anlamlar taşıyor.
Biz Karabağlar 'da yalnızca
binalardan ibaret olmayan, paylaşan,
birlikte üreten ve nefes alan bir kent
anlayışını büyütüyoruz. Belediye
binamızı da sergilerle yaşayan bir
mekâna dönüştürmek istiyoruz" dedi.

Üniversite-belediye iş
birliklerinin önemine de değinen
Kınay, "Bilimden, akademiden,
sanattan, emekten ve dayanışmadan

yana bir yol
izliyoruz. Bu

sergi, tam da
bu anlayışın

ürünü" diye
konuştu.

Sanatla iyileşen kent 
Konuşmasında Gazi Mustafa

Kemal Atatürk'e de vurgu yapan
Başkan Kınay, "Bugün insanlar
emeğinin, umudunun, geleceğinin,
geçmişinin ve kültürünün elinden
alınmaya çalışıldığı bir yorgunlukla
mücadele ediyor. Ama bütün bu
hikâyeleri bir araya getirdiğimizde,

arkamızda Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün çağdaş, laik, aydınlık;
ilimden, sanattan, emekten ve en çok
da halktan yana olan inancı var.
Bizler belki küçük adımlarla
ilerliyoruz ama onun yürüttüğü
büyük yolculuğu sanatla,
dayanışmayla ve umutla büyütmeye
devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. Hacer Nurgül Begiç ise
serginin yaklaşık 15-20 yıllık bir
birikimin ürünü olduğunu belirterek,
ipeğin tarihsel yolculuğuna değindi.
Çin'den dünyaya yayılan ipek
üretiminin kültürel bellekte önemli
bir yer tuttuğunu ifade eden Begiç,

Konya Selçuklu Üniversitesi'nde
yürüttüğü çalışmalar sırasında
topladığı kozalardan oluşan
koleksiyonun bu sergiye
dönüştüğünü anlattı.

Sergide yer alan kozaların
çoğunun Antakya'dan getirilen yaralı
ve kusurlu örnekler olduğunu
belirten Begiç, "Bu sergi, kusurlu
görülenin nasıl güzelliğe
dönüşebileceğini, sabrın ve emeğin
sanata nasıl evrildiğini anlatıyor.
Özellikle yaklaşık 100 yıllık eser
koleksiyonun en kıymetli
parçalarından biri" dedi.
HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi'nin yarıyıl
tatili için hazırladığı etkinliklerle
günlerini dolu dolu geçiren
öğrenciler, tiyatrodan atölye
çalışmalarına, birbirinden eğlenceli
gösteri ve etkinliklerle tatilin tadını
çıkarıyor. Konak Belediyesi'nin,
yarıyıl tatiline giren öğrencilerin
eğlenceli ve verimli bir tatil
geçirmeleri için düzenlediği
etkinlikler, bu hafta da tüm hızıyla
devam ediyor. 

2. haftada da sürecek
Tatilin ilk haftasında doyasıya

eğlenen çocukları ikinci hafta da
birbirinden güzel etkinlikler
bekliyor. Toros ve Beştepeler
Sosyal Tesisleri ile Selahattin

Akçiçek ve Güzelyalı Nazım
Hikmet Kültür Merkezlerinin ev
sahipliği yaptığı etkinlikler
kapsamında geçtiğimiz hafta, Alp
Abi ile Stand-up ve Clown Sirki
etkinliklerine katılan Konaklı
öğrenciler için bir de pizza yapım
atölyesi düzenlendi. Dodo Pizza
işbirliğiyle gerçekleşen pizza
yapımı atölyesinde çocuklar, 
kendi pizzalarını hazırlarken
eğlenceli süslemelerle
yaratıcılıklarını konuşturdu. Minik
şefler, atölye bitiminde lezzetli
pizzaları hep birlikte yedi. Konak
Belediyesi'nin çocuklara yönelik
etkinlikleri, yarıyıl tatilinin ikinci
haftasında da devam edecek.
SİBEL KEZER

Karabağlar’da sanatla 
nefes alan sergi açıldı
İzmir Demokrasi Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan Vekili Prof. Dr. Hacer Nurgül
Begiç’in ipek kozası tablolarından oluşan ‘Kozanın Hafızası’ sergisi, Karabağlar’da açıldı

İzmir'in Urla ilçesi, sinema ve
mitolojiyi bir araya getiren çok özel bir
buluşmaya ev sahipliği yaptı.
Uluslararası Mitoloji Film Festivali
kapsamında Urla Atatürk Kültür
Merkezi’nde düzenlenen etkinlikte,
Urla Sinema Topluluğu da kuruluşunu
resmen ilan etti. Ücretsiz olarak
gerçekleştirilen etkinlikte, Yaşar
Müzesi Müdürü Rıdvan Gölcük’ün
senaryosunu yazdığı Histroy filminin
gösterimi yapıldı. Mitoloji Film
Festivali Sanat Yönetmeni Gökmen
Küçüktaşdemir’in sorularını yanıtlayan
Rıdvan Gölcük, Türkiye’de kültürel
kimliğin oluşmadığına dikkat çekti.
Gölcük, "Hala Anadolu toprağını
sahiplenmiyor, göçebe bir topluluk gibi
davranıyoruz. Oysa bu toprakları

sahiplensek ne çevre kirliliği yaşarız,
ne zenginliklerimizin yok olup
gitmesine göz yumarız" diye konuştu.
Gölcük, "1071 bizim Anadolu’ya geliş
tarihimiz değil. Atalarımız daha önce
de bu topraklarda yaşadı. Atatürk de
başlattığı kazılar ile bu düşünceyi
destekledi. Bu topraklarda yaşayanlar
bu toprakların kendilerine ait olduğunu
artık kabul etmeliler, kültürel kimlik
konusunda uzlaşıya varmalılar" dedi.
"Homeros Günümüze Ne Söylüyor?"
başlıklı söyleşide konuşan Smyrna
Kazısı Başkanı Prof. Dr. Akın Ersoy
ise Homeros’un İzmirli olduğunu
hazırladığı sunumda belgeler
göstererek anlattı, Homeros’a, yazdığı
destanlara sahip çıkmamız gerektiğini
dile getirdi. HASAN ERCAZİP 

Urla’da sinema ve
mitoloji buluşuyor

Konak'ta yarıyıl 
tatili etkinlikleri

Açılış sonunda Başkan Helil Kınay, Prof.
Dr. Begiç'e çiçek ve teşekkür belgesi
takdim ederken, Begiç de Başkan Kınay'a
ipek kozasından yapılmış özel bir broş
hediye etti. "Kozanın Hafızası" sergisi, 31
Ocak tarihine kadar Karabağlar Belediyesi
Ana Hizmet Binası sanat galerisinde
ziyaret edilebilecek.

31 Ocak’a kadar açık
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Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut
Arıkan, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'i
ziyaret etti. İki lider ziyaret sonrası
açıklamalarda bulundu. Arıkan, "Sayın
Bahçeli'nin erken seçim istemiyoruz
talebini 'Sayın Cumhurbaşkanı'nın bir kez
daha aday olmasını istemiyoruz' olarak
yorumluyorum. Hepinizin malumu sayın
Cumhurbaşkanı adayı olabilmesi için
erken seçimin olması gerekiyor. Burada
bir tezat söz konusu. Ya sayın
Cumhurbaşkanı'nın adaylığından, tekrar
adaylığından vazgeçilecek ya da erken
seçimden vazgeçilecek. Bunun artık
iktidar ortaklarının kendi tercihi olarak
değerlendirilmesi gerekir. Sayın Bahçeli,
sayın iktidar yetkilileri ne kadar 'Erken
seçim istemiyoruz' dese de
vatandaşlarımız erken seçim noktasında
çok ısrarlılar" dedi. 

Nazım’la gönderme yaptı
Özel de MHP lideri Bahçeli'nin erken

seçim çağrılarına olumsuz yanıt verdiği
demeciyle ilgili  "Milletin bu iktidardan
en rahatsız olduğu, şikayetlerinin en fazla
olduğu, yoksulluğun dayanılmaz bir hale
geldiği bu dönemde erken seçime kapıyı
kapatıyor. O zaman ne diyelim?
'Biz bıraktığın gibiyiz, ustalaştık biraz
daha taşı kırmakta, dostu düşmanı
ayırmakta" dedi. Özel, konuşmasında
şu ifadeleri kullandı:

"Hükümetinin en zor olduğu
dönemde ve bunda ondan sonra
yaşanacak her gün biraz daha ekonomik
tedbirlerin sonuç vermeye başlayacağı,
vatandaşın rahat edeceği ve hükümete
tepkinin azalacağı bir süreçte en
dipteyken ülkeyi erken seçime götürdü ve
Adalet ve Kalkınma Partisi kendilerinin
dahi hayal edemeyeceği bir sonuç alarak
tek başına iktidarı yakaladı. O gün sayın
Bahçeli'nin bıraktığı gün en düşük emekli
maaşı 8 çeyrek altındı. Bugün 2 çeyrek
altın. Aradaki 6 çeyrek altın Adalet ve
Kalkınma Partisi iktidarlarının eseri
olarak emeklinin cebinden uçup gitti."

Bahçeli'nin hükümet ortağı olduğu
dönemde 3 Kasım 2002 seçimlerine
götüren çağrısını hatırlatan Özel, "Bu
süreci sayın Bahçeli'nin erken seçim
çağrısı başlattı. Şimdi sayın Bahçeli
milletin bu iktidardan en rahatsız olduğu,

ekonomik krizin en yüksek noktada
olduğu, milletin şikayetlerinin en fazla
olduğu, yoksulluğun, işsizliğin,
güvencesizliğin dayanamaz bir noktaya
geldiği yerde bu sefer erken seçime
kapıyı kapatıyor. Erken seçime bugün
kapıyı aralasa emekli kurtulacak, asgari
ücretli kurtulacak, çiftçi kurtulacak, esnaf
kurtulacak, memur kurtulacak. Ama
kendisi iktidardayken en avantajlı
zamanda AK Parti'ye erken seçim
kapısını aralayan AK Parti için en
dezavantajlı noktada erken seçime kapıyı
kapatıyor. O zaman ne diyelim? Sayın

Bahçeli biz bildiğiniz gibiyiz. Biraz daha
ustalaştık taşı kırmakta, dostu düşmanı
birbirinden ayırmakta. O gün öyle
davranan, bugün böyle davranıyorsa
emekliye bir büyüklük yapmayacağınız
belliymiş zaten. Ben geçtiğimiz
haftalarda her şeye rağmen dedik ki sayın
Bahçeli'ye zaten Yeniyol grubunu
oluşturan üç parti Gelecek, Deva ve
Saadet Partisi. İYİ Parti, DEM Parti ve
CHP bu ücrete 'sefalet ücreti' diyor. Ama
bizim toplamımız Devlet Bey 47
milletvekiliyle sefalet ücretinden
kurtarmaya karar verse biz azınlıktayız

ama emekli çoğunluğa geçiyordu" dedi. 
Özel, 20 bin lira olarak düzenlenen en

düşük emekli maaşı düzenlemesine
ilişkin de "Dedik ki 'Devlet Bey'in
sözünün arkasında durulursa bu işten
kurtuluruz'. Devlet Bey bunu 'iktidarla
arasına nifak sokma olarak, ittifak
ortağıyla arasına nifak sokma' olarak
söyledi ve bu kadar hakaret etti bize. Bir
paragraf döndü ta Ekrem Başkanı
uydurulan ve ispatlanamayan tüm
suçlamaları gerçekmiş gibi söyleyerek
dünya kadar hakaret etti hepimize ve
'sonunda bu oyunlara gelmem' dedi. Ben
yine de oylamadan önce olduğu için
dedim ki 'Devlet Bey büyüğümüzdür'. O
zaman bir büyüklük yapsın. O bizim
önergeyi desteklemeyecekmiş. Kendi
önergesini kendisi versin. Ne yaptı Devlet
Bey? O önergeyi de vermedi. Sefalet
ücretine oy verdiler. Şimdi de gelmiş
efendim o tuzaklara düşmezmiş. Biz
Devlet Bey'e sen tuzağa düş düşme
demiyoruz ki. Ama emekliyi düştüğü
yerden gel birlikte kaldıralım diyoruz. 16
milyon emekliyi düşünmedikten sonra,
bu kadar yoksulu düşünmedikten sonra
Tayyip Bey'in konforunu düşünmenin
memlekete ne faydası var? Ben de bu
kısmını açıkçası anlayamadım"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Avrupa Parlamentosu (AP) Türkiye
Raportörü Nacho Sanchez Amor,
CHP’nin tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu’nun
diplomasının iptaline ilişkin davada
verilen ret kararının gerekçesine tepki
göstererek, "Diploma davası',
tamamen politiktir ve verilen karar, bu
hakimleri mezun eden hukuk
fakülteleri için bir utançtır.
Diplomalarının yeniden gözden
geçirilmesi gerekiyor" dedi.
Avrupa Parlamentosu Türkiye

Rapörtörü Nacho Sanchez Amor,
sosyal medya hesabından yaptığı
paylaşımda, CHP'nin tutuklu
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun diplomasının iptaline
ilişkin davada verilen ret kararının
gerekçesine yönelik "mahkemenin, o
dönem hukuki bilgiye sahip olup
olmadığı bilinmediği halde, yatay
geçiş sürecindeki böylesine ağır
hukuki sakatlık halleri ile hatalı
durumların İmamoğlu tarafından
bilinmiyor olmasının, hayatın olağan

akışına uygun olmadığına kanaat
getirdiğine" yönelik haberi
alıntılayarak bir açıklama yaptı.
Amor, paylaşımında, "Türk yargısı,
hukuk camiasının ve dünyanın
önünde gülünç derecede taraflı ve
hazırlıksız görünmekten korkmuyor.
'Diploma davası', tamamen politiktir
ve verilen karar, bu hakimleri mezun
eden hukuk fakülteleri için bir utançtır.
Diplomalarının yeniden gözden
geçirilmesi gerekiyor" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Amor: Dava, tamamen politiktir

CHP Ankara Milletvekili Umut
Akdoğan, TBMM'de düzenlediği basın
toplantısında, bugün Silivri'de başlayacak
Aziz İhsan Aktaş duruşması öncesi
açıklamalarda bulundu.

Akdoğan, "Aziz İhsan Aktaş'ın hikayesi
kantinde tost basmaktan, işadamı olup para
basmaya uzanan bir hikayedir. Aziz İhsan
Aktaş'ın Diyarbakır Bağlar Semtindeki bir
ilkokulun kantininde tost basarak başladığı
iş adamlığının bugün bu kadar büyük
sansasyonel noktalara gelmesinde CHP'nin
ve CHP’lilerin payı yoktur. Bu yükseliş
2014 yılından 2019 yılına kadar olan
dönemde pik yapmıştır. 2014'ten 2019
yılına olan dönemde Aziz İhsan Aktaş,
AKP'li belediyelerden ve iktidara bağlı
iktidarın yönettiği kamu kurumlarını
semirmiştir. Aziz İhsan Aktaş, bir AKP
garabetidir" ifadelerini kullandı.

‘100 ihalenin 80’i AKP’lilerin’
Aziz İhsan Aktaş'ın ortakları içerisinde

AKP'nin il başkan yardımcılarının, AKP'li
belediye başkanlarının, AKP'li belediye
başkanlarının akrabalarının bulunduğunu
ifade eden Akdoğan, şöyle konuştu:

"Bir iş adamı 100 tane ihale alıyorsa
80'ini AKP'li aktörlerin çevresinde alıyor ve
bu 80 ihaleyle ilgili Aziz İhsan Aktaş
iddianamesinde tek bir satır bulunmuyor.
Ancak 100 ihale alıyorsa 20'sini
CHP'li belediyelerden alıyor.
Çoğunu da herhalde
hemen hemen tümünü
de açık ihale
şeklinde alıyor.
Şaibeye meydan
verilmeyecek
şekilde alıyor.
Ancak Aziz İhsan
Aktaş'la ilgili şu
iddianame
hazırlandığında işleri
aldığı yüzde 80'lik
AKP diliminden bir tek
satır yokken yüzde 20'ik
CHP'li belediyelerle ilgili bu koca
çuval hazırlanıyor."

İddianamede, "suç örgütü lideri" denilen
ve 400 yılla yargılanan Aziz İhsan Aktaş'ın
"tutuksuz", 4 yılla yargılanan Zeydan
Karalar, Oya Tekin, Kadir Aydar'ın ise aynı
dosyada tutuklu bulunduklarını kaydeden

Akdoğan, şöyle devam etti:
"Söyledikleri, iddia ettikleri doğru olsa

dahi tutuksuz yargılanması gereken
belediye başkanlarımız toplam 7 milyon

yurttaşımızın oyunu almış belediye
başkanlarımız Silivri'de

tutukluyken Aziz İhsan
Aktaş 400 yılla

yargılanıp nasıl
tutuksuz
kalabiliyor diye
sormamamızı mı
bekliyorsunuz?
Aziz İhsan
Aktaş'la ilgili

bilgiler belgeler
elimizde. İşte Aziz

İhsan Aktaş suç örgütü
kurma yönetme, Aziz

İhsan Aktaş suç örgütüne üye
olma yardım etme, ihaleye fesat

karıştırma, rüşvet alma, rüşvet verme, resmi
belgede sahtecilik, kamu kurumlarını
dolandırma, suçtan elde edilen mal varlığını
aklama, gerçeğe aykırı fatura düzenleme
suçlarından yargılanıyor da yargılanıyor.
Yarın (bugün) Aziz İhsan Aktaş

iddianamesinden Rıza Akpolat
yargılanacak. Utku Caner Çaykara kardeşim
yargılanacak. Oya Tekin, Kadir Aydar
Adana'nın gülen yüzleri yargılanacak.
Zeydan Karalar başkanımız yargılanacak.
Ahmet Özer yargılanacak. Abdurrahman
Tuttere yargılanacak. Peki diğerleri?

‘Topuklayan Efe’ örneği
Aziz İhsan Aktaş, Başsavcının elindeki

değnektir. Aziz İhsan Aktaş değneğiyle
zaman zaman 'Hadi bakalım buradan
AKP'ye doğru gideceksin' diyorlar. Zaman
zaman 'Hadi bakalım cezaevine gideceksin'
diyorlar. O değnekle zaman zaman
insanların haysiyetiyle oynuyorlar. Aydın
Belediyesi'yle ilgili konuyu hiç açmıyorum
zaten. Aydın Belediye Başkanı 'Topuklayan
Efe' işte bu Aziz İhsan Aktaş'a yakayı
kaptırdığı için ve kendinden emin olmadığı
için AKP saflarına geçmiştir. Kendinden
emin olan belediye başkanlarımız aslanlar
gibi cezaevinde, 'Bizim suçumuz yok, biz
haklıyız ve kazanacağız' diyerek
direnmektedir. Aziz İhsan Aktaş
duruşmasını takip edeceğiz."
HABER MERKEZİ

‘Aktaş, bir AKP garabetidir’

Özel: Ustalaştık biraz daha
dostu düşmanı ayırmakta
Özel, Bahçeli’nin erken seçim çağrılarına kapıyı kapatan sözlerine Nâzım Hikmet’in “Biz bıraktığın
gibiyiz, ustalaştık biraz daha taşı kırmakta, dostu düşmanı ayırmakta” dizeleriyle karşılık verdi

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, dün Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan ile görüştükten sonra, bugün CHP Genel

Merkezi'nde DEM Parti Eş Genel Başkanları Tülay Hatimoğulları ve
Tuncer Bakırhan ile saat 10.30’da görüşecek. Ziyarette Suriye'de

yaşananlar ve Kürt sorununun çözümü sürecinde gelinen
aşamanın ele alınması bekleniyor.

Özel, 29 Ocak Perşembe günü İYİ Parti Genel Merkezi’nde
Müsavat Dervişoğlu'nu, 30 Ocak Cuma günü ise Yeniden Refah

Partisi Genel Merkezi’nde Fatih Erbakan'ı ziyaret edecek.
Ziyaretlerin partilerinin kongrelerinde yeniden genel başkan seçilen

Dervişoğlu ve Erbakan’a hayırlı olsun ziyareti çerçevesinde
gerçekleşeceği belirtildi.
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Özgür Özel’den liderler turu

Farkında mısınız ?
Artık,
Tüm meslekler sırra kadem 
bastı …
Çünkü hepsi,
Tek meslekte birleşti !…
Adı ?
Liyakatsizlik mesleği …
Liyakatsizlik,
Devleti çökertirken,
Toplumu çürütür …

HHH

Bu vesileyle
gidenler oldu ?
Ahlak
Adalet
Hukuk
Eğitim
Sağlık
Güvenlik
Üretim
Gençlik
Gelecek
Tabi ki insanlık …
Yine bu vesileyle
gelenler de oldu ?
Uyuşturucu
Gasp
Cinayet
Hırsızlık
Haksızlık
Yolsuzluk
Çeteleşme
Mafyalaşma
Ve tabi ki insansızlık …

HHH

İşte bu yüzden,
Kimse mesleğinin adını 
söyleyemiyor,
Sırrına varamıyor …
Hakim,
Hırsıza “ dükkana nasıl 
girdin “ der ?
Hırsız,
Hakime “ ben mahkemeye 
meslek sırrımı vermeye 
gelmedim, ver cezamı hapiste 
meslektaşlarım dolu, onlara 
gideceğim “ der !…
Buna karşın,
Devlet ve millet ne yapıyor ?
Balık misali,
Yönetip yönetiliyorlar ?…
Hem balıkta hafıza yok 
diyorlar,
Hem de balık yağı için,
Hafızanız  güçlensin savıyla 
geçiniyorlar…

HHH

Hal ve gidişat,
Böyle olunca da !…
Sokaklar kan gölüne 
dönüyor …
Son üç güne bakar mısınız ?
İstanbul’da,
Kafası kesilmiş kadın cesedi …
İzmir’de,
Sokak ortasında kadın
cesedi ..
G.Antep’te,
Kezzaplı kadın cesedi …
Tüm bunları yapanlar,
Hiçbir şeyden korkmuyorlar !
Çünkü,
Kaybedecekleri bir şeyleri 
kalmamış !…
Ne anaları,
Ne kızları,
Ne kız kardeşleri,
Ne de eşleri …
Tüm duyguları,
Liyakatsiz yönetici ve 
yönetimlere teslim olmuş …
Öpülmeyen çirkinler gibi,
Namusluyum diye gezinen 
mahluklar sürüsü …

HHH

Ülkeyi topyekûn,
Karanlığa ve son oluşa 
sürükleyen,
Liyakatsiz mesleklerin sırrını,
Ancak ve ancak,
Bilim ve sanatın çözümünde 
aramanın zamanı geldi de 
geçiyor bile ne yazık ki !…

İsmet Orhan

Meslek 

sırrı ?…



İzmir’de çeyrek asrı aşkın bir
süredir sorun olarak gündemde olan
Basmane Çukuru’nda çözümün
önünün açılması için Tasarruf
Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF) ile
Büyükşehir Belediyesi’nin yapma
aşamasına geldiği ‘niyet protokolü’ne
eski Başkan Aziz Kocaoğlu’ndan
gelen tepki tartışmayı alevlendirdi.
Ege Saati Gazetesi’nin manşetine de
konu olan Kocaoğlu’nun,
Büyükşehir’in buradaki yüzde 30’luk
payının İzmirlilere hizmet verecek bir
kültür merkezine dönüştürülmesini
sağlayacak protokolle ilgili
açıklamaları ortalığı karıştırdı. 

‘Yanlış bir şey yapmıyoruz’
Büyükşehir Belediye Başkanı

Cemil Tugay, “Bu çırak çıkma
protokolüdür. TMSF’nin dayattığı
protokole göre imzalar atılmaya, bu
şekliyle davranılmaya devam edilirse
adama fes giydirirler. Zafiyete neden
olan ve TMSF tarafına kıyak çeken
bu anlaşma gözden geçirilmelidir”
diyen Kocaoğlu’na cevap verdi.

Erhangulenc.com’a konuşan
Tugay, “Ben İzmir’in gelişmesini ve
kalkınmasını istiyorum. Yanlış bir
şey yapmadığımıza da yüzde 100
eminim. Sonuçta gerçekten
çözülmesini istiyorsanız, bundan daha
iyi bir şey yapma şansınız yok.
Ayrıca onun ötesinde de daha henüz
ortaya kesin detayların yazıldığı bir
protokol çıkmamışken yani bunu bu
şekilde yorumlamak da bence iyi
niyetli ve etik değil” dedi. 

Tugay, Kocaoğlu’nun ‘Adama fes
giydirirler, aynı çuvala girerseniz
gidersiniz’ sözleriyle ilgili olarak da
şunları söyledi: “O cümleler çok kötü
cümleler haksız cümleler. Öyle bir
şeyi kesinlikle reddediyorum. Bir
belediye başkanının da böyle ifadeler
kullanmasını da çok etik
bulmuyorum.

Yani insanlar ben burada tek
başıma mı karar verdim diye
düşünüyor? Beraber çalıştığımız,
görüşünü fikrini aldığımız pek çok
insan var. Burayla geçmişte
ilgilenenler de dahil.

Sonuçta geçen dönem Folkart’la
bir anlaşma yapılmaya çalışıldı ama
olmadı. Neden çünkü yine gerçekçi
olmayan bir tutumda bulunuldu.

Sonuçta gerçekten çözülmesini
istiyorsanız, bundan daha iyi bir şey
yapma şansınız yok. Ama yok
çözülmesin orası öyle çukur olarak
kalsın diyorsanız o zaman birçok şeyi
söyleyebilirsiniz.

Fesi bence geçmiş dönemde
burası çözümsüzlüğe itenlerin
giymeyi hak ettiğini düşünüyorum
açıkçası. Daha başında anlaşmayı
kötü yapan, bu işi bu hale gelmesini
sağlayanlara sormak lazım. Neden bu
hale geldi? Benim de burayı
çözmeden bırakmamı mı istiyorlar?

‘Çözüm peşinde koşuyorum’
Burada ekonomik bir değer oluşacak

sosyal ve kültürel değer oluşacak, İzmir’in
kalkınmasına katkıda bulunacak bir proje
gerçekleşecek. Yani, bunu yapmayalım,
ne yapalım itiraz edelim anlaşmaz tutum
içinde olalım, anlaşmaz bir tutum içinde
olmanın İzmir’e bir faydası yok. Pek çok

konuda böyleydi.
Bugüne kadar çözdüğümüz her konu

için benzer şeyi söyleyebilirim. Ben
İzmir’in gelişmesini ve kalkınmasını
istiyorum. Yaptığım her şeyin bu düşünce
var. O nedenle çözüm peşinde
koşuyorum.

Bu çözümü de reel bir zeminde
gerçekçi bir bakış açısıyla
sağlayabileceğimizi düşünüyorum. Yani
olmayacak taleplerde bulunduğunuz
zaman çözümsüzlüğe itiyorsunuz.

30 bin metrekarelik bir kültür merkezi
yapılacak oraya şehrin merkezinde bir
alan herkese hitap edecek bir alan. Bir
gazeteci bence gayet ahlaksızca bir yorum
yapmış, ‘Zenginlere yer yapıyorlar’ falan
diye. Hangi kültür merkezine sadece
zenginler gidiyor? Bizim Şehir
Tiyatroları’na sadece zenginler mi
gidiyor? Yaptığımız her toplantıda,
konser, sanat etkinliği kültür etkinliği
halkın tamamına hitap eden şeyler.

Bunlar art niyetli cümleler.  Ne
olursa olsun bizi suçlamaya dair sonuca
varmaya çalışan insanların lafları.
Bunların hepsi boş.’’ HABER MERKEZİ

Tugay: Fesi asıl bu işi
çözmeyenler giymeli
Eski Başkan Kocaoğlu’nun Basmane Çukuru protokolü ile ilgili söylediği ‘Adama fes giydirirler’ sözlerine Tugay
“Yanlış bir şey yapmadığımıza eminim. Fesi de asıl bu işi çözmeyenlerin giymesi gerekir’’ şeklinde yanıt verdi

TİP Genel Başkanı
Erkan Baş, Migros’un
Çayırova ve Şekerpınar
depolarında ücret artışı
talebiyle eylem yapan
işçileri ziyaret ederek
direnişe destek verdi.
Baş, Migros patronunun
işçilere hak ettikleri
ücreti vermekten başka
bir seçeneği olmadığını

vurguladı.TİP lideri Baş,
sosyal medya
hesabından yaptığı
açıklamada, "Migros’un
Çayırova ve
Şekerpınar’daki
depolarında insanca
yaşamaya yetecek bir
ücret mücadelesiyle
gece-gündüz direnen
işçi kardeşlerimizi

ziyaret ettik. Partimiz
tüm imkanlarıyla bu
haklı direnişi
destekleyecektir. Bir 
kez daha söylüyorum;
Migros patronunun
işçiye hakkını 
vermekten başka bir
seçeneği yoktur"
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Baş’tan, Migros işçilerine destek

Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından
yayımlanan 2025 yılı belediye bütçe
gerçekleşme verilerinde, Muğla
Büyükşehir Belediyesi yüzde
119,55’lik bütçe gerçekleşme
oranıyla, özkaynaklarını etkin kullanan
ve bütçe dengesini sürdürülebilir
biçimde yöneten belediyeler arasında
yer aldı. Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin mali yapısına ilişkin
göstergeler, uluslararası
değerlendirmelerle de desteklendi.
Uluslararası kredi derecelendirme
kuruluşu Fitch Ratings, 11 Temmuz
2025 tarihli raporunda Muğla
Büyükşehir Belediyesi’ni 12’nci kez
en yüksek
ulusal kredi
notu olan
“AAA” ile
değerlendirdi.
Ayrıca Fitch,
belediyenin
bağımsız
finansal
gücünü
ölçtüğü SCP
(Standalone
Credit Profile) değerlendirmesinde
Belediyeyi “bbb(+)” seviyesinde
değerlendirerek Türkiye’de ilk sıraya
yerleştirdi. Başkan Ahmet Aras, mali
disiplinin yerel yönetimlerin temel
sorumluluk alanlarından biri olduğuna
dikkati çekerek, “Bütçe yönetiminde
planlı harcama ve dengeli gelir-gider
yapısını esas alıyoruz. Kaynaklarımızı
özkaynak temelli bir anlayışla
yönetiyor; harcamalarımızı öncelikler
doğrultusunda ve mali dengeleri
gözeterek gerçekleştiriyoruz. Bu
yaklaşım, Büyükşehrin mali yapısının
sürdürülebilir biçimde korunmasına
ve hizmetlerin kesintisiz
yürütülmesine imkân sağlıyor”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir’in
ulusal kredi notu
12. kez ‘AAA’ oldu

BAŞKANLAR ARASINDA BASMANE ÇUKURU TARTIŞMASI BÜYÜDÜ

Suriye’nin Kamışlı sınır hattında yaşanan ve
terör örgütü YPG yandaşları olduğu belirtilen bir
grubun Türk bayrağını indirmeye çalıştığı
provokasyon girişimi, Türkiye genelinde tepkilere
neden oldu. İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası, bayrağa saldırıyı kınamak ve Türk
bayrağının önemine dikkati çekmek amacıyla oda
binası önünde basın açıklaması gerçekleştirdi.

Oda Başkanı Erkan Özkan, yaptığı açıklamada
Suriye sınırında yaşanan olayın tüm Türkiye’yi
derinden etkilediğini belirterek, Türk bayrağına
yönelik her türlü saldırının milletin onuruna
yapılmış bir saldırı olduğunu vurguladı.

Özkan, şunları kaydetti: “Tüm Türkiye’yi, Türk
milletini derinden etkileyen Suriye sınırında,
Kamışlı bölgesinde, sınır ötesinde gönderilen Ay
Yıldızlı bayrağımıza bir saldırı düzenlendi. Biz
burada millî birlik ve beraberlik duruşumuzu

sergilemek için İzmirli taksici esnafı olarak hem
odamızın önüne bugün itibarıyla bayrağımızı hemen
göndere çektik. Yine taksilerimize, kimsenin el
uzatamayacağı mesajını vermek üzere rengini
şehitlerimizin kanından almış al bayrağımızı astık.
Batı’nın en uç şehri İzmir’den tüm Türkiye’ye, tüm
Anadolu’ya, en ücra köşeye kadar bayrağımıza el
uzatılmayacağı algısını oluşturmak için, vermek için
bugün bu tür bir bayrak eylemimizi gerçekleştirmiş
bulunuyoruz. Biz İzmir’den, meslek odası olarak bu
konuda vatandaşlarımıza burada mesaj vermek
istiyoruz. Bayrağımıza yapılan her türlü saldırı
milletimizin onuruna yapılmış bir saldırıdır.”

Açıklamanın ardından taksiciler, Türk
Bayraklarını taksilerinin aynalarına asarak iş başı
yaptı. Çok sayıda taksi Türk Bayraklarıyla hizmet
verirken, millî birlik ve beraberlik mesajını sahaya
yansıttı. HABER MERKEZİ
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Taksici esnafından ‘bayrak’ eylemi 

Ticaret Bakanlığı koordinesinde İzmir
Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri, haksız
fiyat artışı, fiyat etiketi ve iç ticarete
ilişkin mevzuat kapsamında
denetimlerini aralıksız sürdürüyor. Bu
çerçevede ekipler, kentteki bir
alışveriş merkezinde bulunan
süpermarkette etiket ve fahiş fiyat
denetimi gerçekleştirdi. Yaklaşan
Ramazan ayı öncesinde
vatandaşların mağduriyet
yaşamaması adına temel gıda
ürünleri ve hızlı tüketim malları başta
olmak üzere birçok sektör yakın
takibe alındı. Ticaret Bakanlığı'nca
adil ticaretin sağlanması ve tüketici
dostu bir piyasa düzeninin tesis
edilmesi için çalışmaların kararlılıkla
devam ettiği vurgulandı. Ayrıca
kurallara uygun faaliyet gösteren
işletmelerin haksız rekabetten
korunmasının da hedeflendiği
belirtildi.
Ramazan ayını fırsata çevirerek
haksız fiyat artışı yaptığı tespit edilen
işletmelerin Haksız Fiyat
Değerlendirme Kurulu'na rapor
edildiği ve her bir aykırı eylem için 1
milyon 806 bin 177 TL'ye varan idari
para cezası uygulandığı kaydedildi.
Ayrıca perakende işletmelerde
yapılan fiyat etiketi, tarife ve menü
denetimlerinde mevzuata aykırılık
tespit edilmesi durumunda, her bir
aykırılık için 3 bin 973 TL idari yaptırım
uygulandığı ifade edildi.
İzmir genelinde 2026 yılının ilk ayında
bin 500'ün üzerinde işletmede
yaklaşık 173 bin ürünün denetlendiği,
haksız fiyat ve etiket mevzuatına
aykırı bulunan durumlara ilişkin
toplamda yaklaşık 4 milyon TL idari
para cezası uygulandı. Denetimlerin
toplumsal hassasiyetleri fırsata
çevirmeye çalışanlara karşı aralıksız
devam edeceği bildirildi. İHA

İzmir'de Ramazan 
öncesi fahiş 
fiyat denetimi



İzmir’in kuzey aksında sanayi
yatırımlarının yeni çekim merkezi haline
gelen Kınık Organize Sanayi Bölgesi’nin
atıksu arıtma tesisi projesi,
Cumhurbaşkanlığı tarafından onaylanan
2026 Yılı Kamu Yatırım Programı’na
dahil edildi. Bölgenin çevreci ve
sürdürülebilir üretim altyapısını
güçlendirecek proje için ihale sürecinin
hızla başlatılacağı bildirildi.

Yeşil OSB vizyonu
15 Ocak 2026 tarihli Resmî

Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı
Kararı ile yürürlüğe giren 2026 Yılı
Kamu Yatırım Programı kapsamında,
Kınık Organize Sanayi Bölgesi’nin
(Kınık OSB) uzun süredir gündeminde
olan atıksu arıtma tesisi projesi resmi
onay aldı. Sanayi ve Teknoloji
Bakanlığı’nın proje sahibi olduğu ve dış
kredi finansmanı ile desteklenen
yatırımın, 2026 ile 2029 yılları arasında
tamamlanması öngörülüyor. Bakırçay
Havzası’ndaki tarımsal zenginlik ile
sanayi üretimini dengeli bir şekilde
yürütmeyi hedefleyen Kınık OSB, bu
yatırımla birlikte Yeşil OSB vizyonuna
bir adım daha yaklaşmış oldu.

Kınık OSB Yönetim Kurulu Başkanı
Hüsamettin Ekmekçioğlu, Resmî
Gazete’de yayımlanan kararın bölge

sanayicisi için büyük bir müjde niteliği
taşıdığını belirterek, çevreye duyarlı
üretim anlayışının modern sanayi
bölgelerinin en önemli kriteri olduğunu
vurguladı. Kınık OSB’nin tam doluluk
oranına doğru hızla ilerlediğini ve üretim
kapasitesinin her geçen gün arttığını
ifade eden Ekmekçioğlu, sanayileşmenin
getirdiği sorumlulukların bilincinde
olduklarını söyledi. Ekmekçioğlu,
"Bölgemiz, İzmir’in kuzeyinde lojistik
avantajları ve genişleme potansiyeli ile
yatırımcıların gözdesi konumundadır.
Çevrenin korunduğu, su ayak izinin
düşürüldüğü sürdürülebilir bir üretim
üssü olmayı ve Yeşil OSB olmayı
hedefliyoruz. Bu doğrultuda 2026 Yılı

Kamu Yatırım Programı’na alınan
atıksu arıtma tesisi projesi, sanayicimize
dünya standartlarında altyapı sunma
hedefimizin en kritik halkasıdır.
Projenin yatırım programına alınmasıyla
birlikte finansman ve onay süreçlerini
geride bıraktık. Yönetim kurulu olarak
teknik hazırlıklarımızı hızla tamamlayıp
en kısa sürede ihale sürecini
başlatacağız" dedi.

Avrupa Yeşil Mutabakatı
çerçevesinde talep edilen çevresel
kriterlerin eksiksiz karşılanacağını dile
getiren Ekmekçioğlu, Kınık OSB’nin
yatırımcılar için güvenli bir liman
olmaya devam edeceğini kaydetti.
HABER MERKEZİ

Altının ons fiyatı 5 bin dolar
eşiğini ilk kez aşarak tarihi zirvesini
gördü. Küresel piyasalarda artan
ekonomik ve jeopolitik belirsizlikler,
yatırımcıların güvenli liman olarak
görülen değerli metallere
yönelmesine neden olurken, bu
yükseliş 2025 yılı boyunca ivme
kazanan tarihi rallinin devamı olarak
değerlendiriliyor.

Grönland ve Trump etkisi
Altın fiyatları geçen yıl yüzde

60’ın üzerinde değer kazanırken, son
yükselişte ABD ile Avrupalı ülkeler
arasında Grönland üzerinden yaşanan
gerilimlerin yarattığı siyasi belirsizlik
belirleyici oldu. Küresel ölçekte risk

algısının yükselmesi, yatırımcıların
hisse senetleri ve riskli varlıklardan
çıkarak altına yönelmesini
hızlandırdı.Piyasalardaki tedirginliği
artıran başlıklardan biri de ABD
Başkanı Donald Trump’ın ticaret
politikalarına ilişkin açıklamaları
oldu. Trump, Kanada’nın Çin ile bir
ticaret anlaşması yapması durumunda
bu ülkeye yüzde 100 oranında
gümrük vergisi uygulanabileceğini
dile getirdi. Bu açıklama, küresel
ticaret dengelerine yönelik endişeleri
artırarak altına olan talebi
güçlendirdi.Ekonomik göstergeler de
altın fiyatlarındaki yükselişi
destekleyen unsurlar arasında yer
aldı. Küresel çapta yüksek seyreden

enflasyon, ABD Doları’ndaki
zayıflama ve dünya genelinde merkez
bankalarının artan altın alımları
fiyatlar üzerinde yukarı yönlü baskı
oluşturdu. Bunun yanı sıra ABD
Merkez Bankası’nın (FED) yıl içinde
faiz indirimlerine devam edeceğine
yönelik beklentiler, altını yatırımcılar
açısından daha cazip hale getirdi.

Jeopolitik gelişmeler de değerli
metal fiyatlarında etkili oldu.
Ukrayna’daki savaş, Gazze’de devam
eden çatışmalar ve Washington’un
Venezuela Devlet Başkanı Nicolás
Maduro’ya yönelik adımları, küresel
istikrara ilişkin kaygıları
derinleştirdi. Uzmanlar, bu tür
risklerin güvenli liman talebini

artırarak altın fiyatlarını
desteklediğine dikkat çekiyor.

Gümüş 100 doları aştı
Değerli metallerdeki yükseliş

yalnızca altınla sınırlı kalmadı.
Gümüşün ons fiyatı da ilk kez 100
dolar seviyesini aşarak rekor kırdı.
Gümüş fiyatları geçen yıl yaklaşık
yüzde 150 oranında artış kaydetmişti.

Analistler, mevcut küresel
koşulların devam etmesi halinde altın
ve diğer değerli metallerdeki
yükselişin sürebileceğini, piyasalarda
belirsizlik algısı zayıflamadıkça
güvenli liman talebinin güçlü
kalacağını ifade ediyor. 
HABER MERKEZİ

Kınık OSB’nin Arıtma Tesisi
2026 Yatırım Programı’nda

İzmir esnaf odalarında seçimli genel kurullar sürerken
Pazar günü İzmir Lokantacılar ve Gazinocular Esnaf
Odası’nda kıran kırana bir yarış yaşandı. Gergin geçen
seçimlerde 3 aday yarıştı. Mevcut Başkan Doğan Kılıç’ın
karşısında önceki dönem başkan Aykut Yenice ve Aydın
Öncel yer aldı. Kılıç oyların 456’sını alarak seçimi yeniden
kazandı. Yenice 137, Öncel ise 91 oy aldı. Galibiyet
konuşmasını yapan Kılıç, “Bu seçimin kaybedeni yok,
kazananı esnaf oldu. Aykut ve Aydın başkanlarla birlikte
görev yaptık. Onlara da ayrıca teşekkür ederim. Hepinizi
sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Bir buçuk yıldır evime
gitmekte zorlanıyordum. Eşime de ayrıca teşekkür
ederim” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Doğan Kılıç, güven tazeledi

Manisa'da dün temaslarda bulunan
Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut
Arıkan, en düşük emekli aylığının 20 bin
liraya çıkarılmasını da içeren kanun
teklifinin TBMM'de kabul edilmesiyle ilgili,
ANKA Haber Ajansı’na konuştu.
AK Parti iktidarında hem emekliler hem
de asgari ücretliler için olumlu bir sonuç
almanın söz konusu olamadığını söyleyen
Arıkan, "Eğer emeklilerin yerinde faiz
lobileri olmuş olsaydı bu, olumlu bir
şekilde sonuçlanabilirdi. Ama konu
emeklilere ya da asgari ücretlilere gelince
iktidarda ‘kaynak yok’ sendromu başlıyor.
Çok ümit var değiliz” ifadelerini kullandı.
Arıkan, iktidarın değişmemesi
durumunda, gelecek yılların emekliler için
daha kötü olacağını belirterek,
"Türkiye’deki 86 milyon için 2026 yılı, 2025
yılından çok daha sıkıntılı geçecek. İktidar
değişimi olmayacak olursa 2027 yılı,
2026’dan çok daha kötü ve sıkıntılı
geçecek.  Türkiye’nin çok hızlı bir şekilde
iktidar değişimine ve yeni bir sese ihtiyacı
var" diye konuştu. HABER MERKEZİ

‘İktidarda emeklilere
‘kaynak yok’ sendromu’

Gelir İdaresi, sosyal
medya takibinde

Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), sosyal
medya üzerinden yapılan aşırı lüks
harcama paylaşımlarının yakından
takip edildiğini ve denetimlerde
geçen yıl 573 milyon lira ceza
kesildiğini bildirdi. GİB’in sosyal
medya paylaşımında, "Geçen yıl
sosyal medya üzerinden bildirilen
veya Başkanlıkça tespit edilen 5 bin
559 ihbara ilişkin denetimler yapılmış
ve 573 milyon lira ceza kesilmiştir.
Başkanlık, kayıt dışılıkla mücadele
hedefi doğrultusunda dijital
mecralardaki paylaşımların
izlenmesine devam edecektir"
denildi. HABER MERKEZİ

İmamoğlu 'emekli 
pazar desteğini' duyurdu

Tutuklu İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı ve CHP’nin cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu,
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi'nin
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada, İBB tarafından 20 bin
emekliye yıllık 10 bin lira pazar desteği
verileceğini, başvuruların başladığını
bildirdi. Bugüne kadar 10 bin 76
emekliye toplam 100 milyon 760 bin
lira destek verdiklerini belirten
İmamoğlu, "23 yılda emeklilerimizi bu
noktaya getirenler utansın. Biz
emeklilerimizin yanındayız. Başlarını
öne eğdirmeyeceğiz. Desteğimiz için
başvurularınızı bekliyoruz" ifadelerini
kullandı. Desteğe başvurular dün
başladı. Başvurular ALO 153 ve
İBB'nin internet sitesinden alınacak.
HABER MERKEZİ

Güven endeksi, hizmet ve 
inşaat sektöründe arttı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK),
Ocak ayına ilişkin hizmet, perakende
ticaret ve inşaat güven endekslerini
açıkladı. Buna göre, güven endeksi
hizmet sektöründe yüzde 1.3 arttı,
perakende ticaret sektöründe yüzde
2.4 azaldı, inşaat sektöründe yüzde
1.5 arttı. TÜİK, "Hizmet, Perakende
Ticaret ve İnşaat Güven Endeksleri,
Ocak 2026" verilerini açıkladı. Buna
göre, mevsim etkilerinden arındırılmış
güven endeksi Ocak’ta bir önceki aya
göre; hizmet sektöründe yüzde 1.3
artarak 113.8 değerini, perakende
ticarette yüzde 2.4 azalarak 112.6
değerini ve inşaatta yüzde 1.5 artarak
85.7 değerini aldı. HABER MERKEZİ

Çifte tarihi zirve

JEOPOLİTİK RİSKLER GÜVENLİ LİMAN TALEBİNİ GÜÇLENDİRDİ

Güncel altın 

fiyatları
Gram altın: 7 bin 77 TL

Çeyrek altın: 11 bin 742 TL

Cumhuriyet altını: 46 bin 787 TL

Ons altın: 5 bin 76 dolar

Yarım altın: 23 bin 483 TL

Tam altın: 46 bin 195 TL

Gremse altın: 115 bin 843 TL

6 27 Ocak 2026 Salı GÜNDEM

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, enflasyon ile
ilgili sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, 
şunları kaydetti: "Enflasyon beklentilerindeki düşüş 
eğilimi sürüyor. 12 ay sonrası enflasyon beklentileri 
geçen yılın aynı dönemine göre hanehalkında 6.7 puan,
reel sektörde 10.9 puan ve piyasa katılımcılarında 3.2
puan geriledi. Hanehalkı enflasyon beklentileri tüm
ülkelerde enflasyon gerçekleşmeleri ve eğilimlerinin
üzerindedir; bu durum ülkemize özgü değildir.
Piyasanın yıl sonu için yüzde 23.2 seviyesinde olan
enflasyon beklentisi hedefimizin üzerinde olsa da mevcut
enflasyon düzeyine kıyasla belirgin bir iyileşmeye işaret
ediyor." HABER MERKEZİ

‘Enflasyonda iyileşme sürüyor’

Altın ve gümüşte tarihi zirve yaşandı. Altının ons fiyatı 5 bin dolar eşiğini ilk kez aştı. Gümüşün ons
fiyatı da ilk kez 100 dolar seviyesini geçerek rekor kırdı. Analistler, yükselişin sürebileceğini belirtiyor



Son yıllarda iklim değişikliği ve
kuraklık sonucu artan su ihtiyacını
karşılamak amacıyla Muğla
Büyükşehir Belediyesi denizden su
arıtma tesis için dış kaynak
kullanımının Cumhurbaşkanlığı
Yatırım Ofisi tarafından onaylanması
ile Milas Ekinambarı mevkiinde tesis
kurmak için çalışmalara başladı.

Su sıkıntısı yaşayan bir başka Ege
kenti İzmir'de ise Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay yapay yağmur
oluşturmak amacıyla bulut tohumlama
uygulaması için Bakanlıktan izin
verildiğini ve bunun sorumluluğunu
aldıklarını açıklamıştı.

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi
Mühendislik Fakültesi Su Kaynakları
Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç.
Dr. Ceyhun Özçelik İzmir'de yapay
yağmur için yapılacak tohumlamanın
kentin su sorununu çözmeye
yetmeyeceğini açıkladı. İzmir gibi
geniş bir coğrafyada kent üzerinden
geçen bulutların potansiyelini bir
miktar artırmanın su sorununa katkı
sağlamayacağını açıkladı.

Yapay yağmur yağışının
oluşabilmesi için doğal yağış
ortamının hazır olması gerektiğini
belirten Doç. Dr. Ceyhun Özçelik,
"Ülkemizde yaşanan kuraklık
dolayısıyla büyük şehirlerimiz bir
arayış içerisine girdi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi, geçtiğimiz
hafta içerisinde yapay yağmurla
İzmir'in su sorununa çare bulma
arayışına gireceğini ifade etti. Tabii
yapay yağışın oluşabilmesi için doğal
yağışın oluşabileceği ortamların hazır
olması lazım. Normal şartlar altında
denizlerden, göllerden ve kara
yüzeylerinden buharlaşan su,
atmosferin üst tabakalarına doğru
ilerleyince basıncın ve sıcaklığın
etkisiyle yavaş yavaş yoğunlaşmaya
ve damlacıklar haline dönüşmeye
başlıyor. Belli bir ağırlıktan sonra
yeryüzüne düşebilir hale gelişiyor.
Tabii her bulutta yağmur oluşturmaz.
Bulutun nem içeriği bize düşecek
yağış miktarı hakkında bilgi verir.
Yağış üretebilecek bulutlar tabaka ve
yığın şeklindeki bulutlardan
nimbostratus, altostratus ve stratus
bulutları, diğer taraftan atmosferin alt
tabakalarından üst tabakasına kadar
ulaşan Kümülonimbus bulutları,
stratus bulutları tabaka şeklinde alana

yayılı bulutlardır. Bunlar üst
kesimlerde olduğu zaman daha uzun
süreli ve şiddetli yağışlar türetiyor.
Kümülonimbus bulutları ise boyuna
derinlemesi neticesinde kısa süreli
şiddetli noktasal yağışlar oluşturuyor.
Tabii bu bulutların orada hazır oluyor
olması lazım. Ancak bu şartlarda yer
küreden roketler şeklinde ya da hava
küreden uçak ve hava araçları
vasıtasıyla atmosfer içerisine gümüş
iyodur, krubus ve benzeri kimyasalları
bırakarak nem parçacıklarının
etrafında toplanması ve yoğunlaşması
sağlanıyor. Ancak bize bu şekilde
bulutu tohumlayarak bulut içerisindeki
potansiyeli maksimum kullanma
fırsatı sunuyor. Bu şu demek oluyor,
bizim bulutun ya da yağışın yerini,
şiddetini ve miktarını çok ciddi
anlamda değiştirme imkanımız yok.
Erken tohumlama yaptığımızda
istediğimiz başarıyı elde
edemeyebiliriz. Geç tohumlama
yaptığımız durumda yağmur zaten
başlayacağı için anlamı kalmaz" dedi.

Yağmur tohumlamayla potansiyeli
arttırabilmek amacıyla yağışı bir
miktar erken başlatabileceklerini
açıklayan Özçelik, yapay yağmurlama
sisteminin İzmir'i su sorununa katkı
sağlamayacağını belirterek, "Olması
gereken yerden de birkaç kilometre
alan içerisinde farklı noktalarda yağışı
yağdırabiliriz. Literatürde yüzde 10 ve
yüzde 20'lere kadar arttırıldığı
söyleniyor. Tabii bunu ölçmek de çok
zor. Çünkü tohumlama yapmadan
önce veya yaptıktan sonraki yağış
şartlarını değerlendirebilmek oldukça
zor. Geçmişte 1940'lı yıllardan beri
Amerika Birleşik Devletleri'nde,

Çin'de, Hindistan'da ve Birleşik
Arap Emirlikleri'nde bu yöntemler
kullanılıyor. Tabii bunun çevresel
zararları da söz konusu olduğundan
Amerika'da bazı eyaletlerde
yasaklandı. İzmir'in su ihtiyacı
açısından değerlendirdiğimiz zaman
bu kadar geniş bir coğrafya içerisinde
oradan geçen bulutların potansiyelini
bir miktar artırmak İzmir'in su
sorununa katkı sağlamayacağı açık
olarak  gözüküyor" dedi.

‘Yer ve zaman önemli’
Bulut tohumlamada en önemli

faktörün yer ve zaman olduğunu
açıklayan Doç. Dr. Özçelik, "Biz
burada eğer bulutun potansiyelini tam
olarak kullanıyorsak o bulutla normal
şartlar altında afete sebebiyet verecek
kuyrukta bir buysa burada bir
tetikleme yapma imkânı mümkün
oluyor. Ama yağışı ciddi anlamda
lokasyon, şehir, bölge gibi
değiştirmek, bunun miktarını büyük
oranda artırabilmek mümkün değil.
Bulut tohumlamadaki en önemli
unsurlardan biri yer ve zaman.
Bulunduğunuz bölgenin topografyası,
denize yakınlığı ve o bölgenin iklimi
ve zamanlaması oldukça önemli.
Diğer taraftan da kış aylarında
bulutların soğuk olduğu, fazla bulut
geçişlerinin olduğu zamanlarda bulut
tohumlama daha fazla başarı elde
edecektir. Bahar dönemlerinde de
bulutun geçtiği anları tespit etmek
oldukça önemli. Yaz aylarında
maalesef o bölge için bulut hareketleri
oldukça sınırlı. Dolayısıyla bulut
tohumlamanın başarı şansı da gittikçe
azalacaktır" dedi. İHA

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil

Tugay’ın, İzmir’de yaşanan kuraklık krizine karşı

olarak ‘bulut tohumlama’ yöntemine

başvurduklarını belirtmesine yönelik Meteoroloji

Mühendisleri Odası açıklamalarda bulundu. Oda,

teknik olarak ‘bulut tohumlamanın’ karmaşık

yapısına ve bilimsel olarak bir netlikten ziyade

deneysel çalışmalar üzerine sürdüğünün altını

çizdi. Projenin yanlış yapılması durumunda

yağışları azaltabileceğine dikkat çekildi.

Oda, yerel yöneticilere ‘lobi’ uyarısında

bulunarak, “Böyle durumlarda şirketlerin lobi

faaliyetleri devreye girebilir. Ekonomik çıkarlar

peşinde koşanlar, konuyu bilmeyen yerel

yöneticilere cazip projeler sunarak sürecin

çıkmaza girmesine neden olunabilir. Bu tür

girişimler hem kaynakların yanlış

yönlendirilmesine hem de kamuoyunun

yanıltılmasına yol açabilir. Yağışın doğal

gerçekleşmesi bile bulut tohumlamaya 

bağlanarak başarı hikayesi yaratılabilir”

uyarısında bulundu.

Yapılan planların siyasi baskıyla yapıldığını

belirten Oda, ayrıca merkezi idarenin de konuya

izin vermesinin değerlendirilmesi gerektiğini

belirtti. HABER MERKEZİ

BAŞKAN CEMİL TUGAY’IN ‘BULUT TOHUMLAMA’
ÖNERİSİNE MUĞLA’DAN İTİRAZ VAR

‘Yapay yağmurlama 
su krizine çare değil’

İzmir Büyükşehir Belediyesi İZSU
Genel Müdürlüğü, su ve atık su
hizmetlerinde sürdürülebilirliği
artırmak ve enerji maliyetlerini
düşürmek amacıyla yenilenebilir
enerji yatırımlarını kent geneline
yayıyor. Güneş ve hidroelektrik
santralleriyle İZSU altyapısı kendi
enerjisini üreten bir yapıya
dönüşürken, kurulumu
tamamlanan 3 ve
yapımı süren 7
tesisle yılda
yaklaşık 12.5
milyon kWh
temiz enerji
üretilmesi
hedefleniyor. Bu
yatırımlar
sayesinde, bugünkü
elektrik birim fiyatlarıyla
yaklaşık 40 milyon TL tasarruf
sağlanması öngörülüyor.

Yeni santraller yolda
İZSU Enerji Şube Müdürü Dr.

Filiz Yaşar Mahlıçlı, yenilenebilir
enerji projelerinin kurumun enerji
verimliliği politikalarının temelini
oluşturduğunu belirterek, kurulumu
tamamlanan üç ve yapımı süren yedi
santralle birlikte İZSU’nun toplam
kurulu gücünün yedi megavatı aştığını
söyledi. Mahlıçlı, yapımı
tamamlanmak üzere olan yedi tesisin
dağıtım şirketi kabul işlemlerinin

ardından şubat ayında devreye
alınmasının planlandığını ifade etti.

Yenilenebilir enerji yatırımlarının
2026 yılında da süreceğini belirten
Mahlıçlı, proje ve izin çalışmaları
tamamlanan beş GES ile onay süreci
devam eden 18 GES ve bir HES’in
devreye alınmasıyla İZSU’nun

yenilenebilir enerji
kapasitesinin 23

megavata
ulaşacağını

söyledi. Bu
kapasitenin,
kurumun
elektrik
tüketiminin

yaklaşık yüzde
10’unun

yenilenebilir
kaynaklardan

karşılanması anlamına geldiğini
belirten Mahlıçlı, tüm santrallerin tam
kapasiteyle çalışması halinde yılda
yaklaşık 45 milyon kWh elektrik
üretileceğini ve bunun bugünkü
elektrik birim fiyatlarıyla yaklaşık 160
milyon TL tasarruf sağlayacağını ifade
etti.İZSU’nun devreye aldığı
yenilenebilir enerji santrallerinin
toplam kurulu gücü 4.3 MW’a ulaştı.
Bu santraller, dokuz tesisin elektrik
enerjisi ihtiyacını karşılıyor. Menemen
Emiralem Boru Stok Sahası’nda
kurulu 3.0 MW kapasiteli arazi tipi
Güneş Enerji Santrali, Menderes

Pompa İstasyonu ile Peker Mahallesi
P23, Aliağa, Gümüldür Kuyu ve Tire
terfi istasyonlarının yıllık yaklaşık beş
milyon kWh’lik elektrik tüketimini
karşılıyor. 0,75 MW kapasiteli
Menemen Emiralem Ambar Çatı
Güneş Enerji Santrali, Bağarası ve
Güneybatı atıksu arıtma tesislerini
enerji üreten tesislere dönüştürüyor.
Karabağlar P11 Pompa İstasyonu’nda
kurulu 0.54 MW gücündeki boru içi
hidroelektrik santral ise suyun
basıncından yararlanarak yılda
yaklaşık 1.5 milyon kWh yenilenebilir
enerji üretiyor.

Kurulum aşamasındaki 7 çatı ve
arazi tipi güneş enerji santralinin
toplam kurulu gücü 2.61 MW’a
ulaşıyor. Karşıyaka ve Bayraklı ana
atıksu pompa istasyonları, Bornova ve
Buca su depoları, Karşıyaka
Cumhuriyet Mahallesi Su Deposu ile
Ulucak Atıksu Arıtma Tesisi çatı ve
arazi GES projeleri bu kapsamda öne
çıkıyor. Bu santraller, bulundukları
tesislerin pompa ve işletme
sistemlerinin elektrik ihtiyacını
karşılayacak şekilde projelendirildi.
Kurulumların tamamlanmasıyla
Bayraklı, Karşıyaka, Eski Foça ve
Balçova’daki tesisler başta olmak
üzere toplamda yaklaşık 4.5 milyon
kWh’lik elektrik enerjisi ihtiyacının
yenilenebilir kaynaklardan
karşılanması hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Güneş ve sudan 40 milyon
liralık tasarruf sağlanacak
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KADIN VE AİLE HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI MESLEK
FABRİKASI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE GIDA MALZEMELERİ ALIMI

KADIN VE AİLE HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI MESLEK FABRİKASI ŞUBE MÜDÜR-
LÜĞÜNE GIDA MALZEMELERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/95051
1- İdarenin
1.1. Adı :MAL ALIMLARI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mah. 9 Eylül 

Meydanı No:9/1 (Kültürpark 1 Nolu Hol) 35220 Konak - 
İzmir KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02322931530
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :17.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATIN ALMA 
açılacağı) adres DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 9 

EYLÜL MEYDANI NO:9/1 KÜLTÜRPARK 1 NOLU HOL 
KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :KADIN VE AİLE HİZMETLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

MESLEK FABRİKASI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE GIDA 
MALZEMELERİ ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :GIDA MALZEMELERİ ALIMI: 76 İŞ KALEMİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MALLAR, İZMİR İLİ SINIRLARI İÇERİSİNDE İDARENİN 
GÖSTERECEĞİ YERLERE VE İDARENİN TALEBİNE 
GÖRE PEYDERPEY TESLİM EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi :MALZEMELER, YÜKLENİCİ İLE İDARE ARASINDA
SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN SONRA 
31.03.2026 TARİHİNDEN İTİBAREN 31.12.2026 TARİ
HİNE KADAR İDARENİN TALEBİNE GÖRE PEYDERPEY
TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN SONRA 
31.03.2026 TARİHİNDEN İTİBAREN

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02385462
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Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ceyhun
Özçelik, yapay yağmur için yapılacak tohumlamanın İzmir gibi
geniş bir coğrafyada su sorununu çözmeye yetmeyeceğini açıkladı



İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzmir Akdeniz
Akademisi ve Akdeniz Koruma Derneği'nin iş
birliğiyle gerçekleştirilecek bu özel etkinlik, deniz
ekosistemlerinin korunması ve denizlerin geleceği
üzerine farkındalık yaratmayı hedefliyor. David
Attenborough’nun anlatımıyla hazırlanan ve
okyanusların güzelliklerini ve kırılganlıklarını
gözler önüne seren Ocean with David
Attenborough belgeseli, denizlerin korunması
konusunda daha fazla bilinçlenmemiz gerektiğini
vurguluyor.
30 Ocak 2026 tarihinde saat 19.00’da Elhamra
Sahnesi'nde izleyicilerle buluşacak bu etkinlik,
okyanusların karşı karşıya olduğu tehditleri,
kirlenmeden aşırı avlanmaya kadar birçok önemli
meseleyi gündeme taşıyacak. Belgesel, bu
tehditlerle mücadele için deniz koruma alanlarının
önemini ve bu alanların nasıl etkili bir şekilde

yönetilebileceğini çarpıcı bir şekilde gösteriyor.
Özellikle deniz yaşamını yeniden canlandırma
çabalarının, yerel toplulukların katılımı ve bilimsel
temellere dayalı stratejilerle nasıl başarılı
olabileceğini de gözler önüne seriyor.

Güçlü mesaj
Akdeniz Koruma Derneği, 2012 yılından bu yana
Türkiye’de denizlerin korunması için önemli
projelere imza atmış ve bu belgeselin çekimlerine
de katkıda bulunarak, iklim değişikliği ve deniz
koruma projelerinin birbirini nasıl güçlendirdiğini
anlatmak için büyük bir fırsat sunuyor. Bu belgesel,
denizlerin korunmasının yalnızca ekolojik değil,
aynı zamanda sosyal ve ekonomik bir zorunluluk
olduğuna dair güçlü bir mesaj taşıyor.
İzmir Akdeniz Akademisi, Akdeniz bölgesindeki
çevresel farkındalığı artırmayı amaçlayan

çalışmalarını sürdürürken, aynı
zamanda bilimsel araştırmalarla
toplumsal duyarlılığı bir araya
getirmeye devam ediyor. Bu
etkinlik de, genç yaşlı demeden,
herkese açık ve ücretsiz olmasıyla
geniş bir izleyici kitlesine hitap
edecek.
Gösterim, 13 yaş ve üzeri izleyicilere
açık olup, etkinlik hakkında daha fazla
bilgi almak ve yerinizi ayırtmak için
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin ve
Akdeniz Koruma Derneği’nin duyurularını
takip edebilirsiniz.
Denizlerimizin geleceği için farkındalık yaratmak
isteyen herkes, bu etkileyici belgeseli izleyerek
okyanusların korunmasına katkıda bulunma adına
önemli bir adım atabilir. HABER MERKEZİ 
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Kuşadası’nda vatandaş odaklı 
hizmet anlayışı devam ediyor
Kuşadası Belediyesi, 2025 yılında
Belediye Başkanı Ömer Günel
öncülüğünde tarih, kültür, sanat ve
sporla iç içe projeler üretti. Ömer Günel
‘On İki Ay Turizm Hedefini’ odağına
alırken; günlük yaşamın akışını da
olumlu yönde etkileyen hizmetleri
ihmal etmedi.

Halkının hizmetinde
Kuşadası Belediyesi’nin kentte spor
yapılabilecek alternatif alanları
çoğaltmak amacıyla kente kazandırdığı
Tenis Kulübü, Kadınlar Denizi
Mahallesi Kasım Yaman Caddesi’nde
bulunuyor. Tenis Kulübü ile
Kuşadası’nın önemli
bir eksiği daha
giderildi ve
kulüp
sporseverlerin
uğrak
alanlarından
biri haline
geldi. Tenis
Kulübü’nde
uluslararası
standartlara sahip
tenis kortları, spor
alanı ve aletleri, çocuk
oyun grubu, yürüyüş yolları ve
kafeterya yer alıyor. Ayrıca, 4 numaralı
kortun ‘balon kort’ haline getirilme
çalışması da tamamlandı. Bu kapsamda
Park ve Bahçeler Müdürlüğü ile iş
birliği içerisinde çalışan özel bir ekip,
kortu yüksek mukavemetli membran
malzeme ile örttü. Özel fan sistemleri
ile şişirilen balon kort sayesinde
sporseverler yağmur, rüzgâr ve soğuk
havadan etkilenmeden kış aylarında da
rahatça tenis oynayabiliyorlar.

Geçmişin kapılarını aralıyor
“Ceneviz Ticaret Yolu'nda Akdeniz'den
Karadeniz'e Kadar Kale ve Surlu
Yerleşimleri” dosyası kapsamında
UNESCO Dünya Mirası Geçici
Listesi’nde yer alan Güvercinada
Kalesi, Türkiye’nin ilk tematik deniz
ticaret tarihi müzesine ev sahipliği
yapıyor.

Güvercinada’nın
iç kalesinde yer
alan ve deniz
yaşamı,

balıkçılık, ticari
mallar, anaforalar,

el kantarları ve
ağırlıkları, cep terazileri

olmak üzere bölümlenen
Deniz Ticaret Tarihi Müzesi’nde,

Roma Dönemi’nden Osmanlı
Dönemi’ne kadar denizcilik tarihine
ışık tutan eserler sergileniyor.
Koleksiyonların çeşitlenmesi ve
sergilenmesi üzerinde çalışmalar devam
ederken, yapılacak yenilikler ile
Kuşadası kültür tarihinin zenginliği ve
bilinirliği pekişecek. Müzede
sergilenen koleksiyon örneklerinden
özellikle terazi ağırlıkları ve el kantar
ağırlıkları Dünyanın en zengin
koleksiyonlarındandır.
Kuşadası Belediyesi tarafından
Davutlar Sevgi Plajı’nda yaşama
geçirilen Kampinova, doğanın
içerisinde sunduğu inovasyon odaklı
çalışma ve huzurlu tatil olanağı ile
zamana ve mekâna bağlı olmadan
çalışan dijital göçebelerin uğrak yeri
oldu.
Eğitim, atölye, konaklama, çadır, spor,

dinlenme ve ortak çalışma alanları ile
sosyal tesislerin bulunduğu 
Kampinova öncelikli olarak
kampçılar ve freelance çalışanlar 
ile Kampinova’da düzenlenen 
eğitim, atölye ve etkinliklere 
katılım sağlayan kişileri ağırlıyor. 
Alan, çeşitli dijital şenlik ve
festivallerde de verimli olarak
kullanılıyor.

Mezar taşları sergisi 
Adalızade Mezarlığı’nda yer alan
Osmanlı Dönemi’ne ait mezar
taşlarının sergilendiği sergi alanı,
tarih severlerin gezip görebileceği
bir alan olarak kente kazandırıldı. 
Sergi alanında görevlendirilen 
uzman rehberler, ziyaretçilere 
mezar taşları ve Kuşadası'nın tarihi
hakkında detaylı bilgiler veriyor. 
Bu sayede ziyaretçiler, sadece 
görsel bir şölen değil, aynı 
zamanda derinlemesine bir tarih 
dersi de alıyor.Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel, 2025'te 
yapılan hizmet ve projelerle; tarihle
geçmişin kapılarını aralayan, sporla
hareketlenen, turizmle canlanan ve
renklenen bir kenti hemşerileriyle
buluşturdu. n
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İzmir Akdeniz Akademisi ve Akdeniz Koruma Derneği işbirliğiyle, hazırlanan ‘Ocean with
David Attenborough’ belgeseli, 30 Ocak 2026’da saat 19.00’da izleyicilerle buluşuyor
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Sevilen şarkılarıyla
sahne alan Melek
Mosso, konserin
ardından basın
mensuplarının

sorularını yanıt-
ladı. Ankara’da
sokak hayvan-
larına yönelik

bir barınağı
ziyaret et-
tiğini anla-

tan sanatçı, “Sokak
hayvanları için
konteyner temin
ettik, mama
desteğinde bulun-

duk. Gücüm yettiğince yardımcı
olmaya çalışıyorum” sözleriyle hay-

vanlara olan hassasiyetini paylaştı.
HABER MERKEZİ
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